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2024年度在学生アンケート

実施時期 2024年10月9日～2024年11月5日
回答方法 googleフォーム
対象学年 1～4年生
対象人数 385名
回答者数 363名

回答率 92％
内訳 以下の通り

クラス
在籍

（休学除）
回答者数 回答率

1PTA 45 41 91.1%

1PTB 44 38 86.4%

2PTA 37 32 86.5%

2PTB 36 34 94.4%

3PTA 38 38 100.0%

3PTB 35 35 100.0%

4PTA 38 36 94.7%

4PTB 30 30 100.0%

PT計 303 284 93.7%

1OT 20 20 100.0%

2OT 19 18 94.7%

3OT 18 18 100.0%

4OT 25 23 92.0%

OT計 82 79 96.3%

合計 385 363 94.3%
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現在住んでいる市町村を教えてください

市町村 回答数 率
千歳市 265 73%
札幌市 39 11%
苫小牧市 30 8%
恵庭市 12 3%
その他 17 5%

合計 363 100%

通学手段を教えてください（使用しているもの全てにチェックをつけてください）

通学手段 回答数 割合
スクールバス 308 85%
JR 90 25%
自転車 54 15%
自動車、バイク、スクーター 40 11%
バス（スクールバス以外） 35 10%
徒歩のみ 24 7%
地下鉄 12 3%

千歳市, 265, 
73%

札幌市, 39, 
11%

苫小牧市, 30, 
8%

恵庭市, 12, 
3%

その他, 17, 5%
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通学にかかる時間は、片道どれくらいですか

通学時間 回答数 率
15分以内 68 19%
16～30分 175 48%
31～60分 59 16%
61～90分 40 11%
91分以上 21 6%

合計 363 100%

住まいについて教えてください

住まい 回答数 率

一人暮らし 242 67%

実家、兄弟・親戚の家など（家賃がかからないところ） 119 33%

その他 2 1%

合計 363 100%

15分以内, 68, 
19%

16～30分, 175, 
48%

31～60分, 59, 
16%

61～90分, 40, 
11%

91分以上, 21, 
6%

一人暮らし, 
242, 67%

実家、兄弟・

親戚の家など

（家賃がかか

らないところ）, 
119, 33%

その他, 2, 0%
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住まいの形態 回答数 率

アパート、マンション 222 92%

学生会館（ドーミー） 20 8%

合計 242 100%

家賃 回答数 率

1万円台 2 1%

2万円台 31 13%

3万円台 46 19%

4万円台 79 33%

5万円台 64 27%

6万円以上 16 7%

無回答 4

合計（無回答除く） 238 100%

【一人暮らしの方のみ】
住まいは、次のどれにあてはまりますか

【一人暮しの方のみ】
家賃（月額）は、次のどれにあてはまりますか

アパート、マンション, 
222, 92%

学生会館

（ドーミー）, 20, 
8%

1万円台, 2, 1%

2万円台, 31, 
13%

3万円台, 46, 
19%

4万円台, 79, 33%

5万円台, 64, 
27%

6万円以上, 16, 7%
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生活費 回答数 率
保護者からの仕送り 124 52%
奨学金 53 22%
アルバイト代 56 23%
その他 6 3%
無回答 3

合計（無回答除く） 239 100%

放課後の過ごし方 回答数 率
ノートパソコン 326 90%
タブレット 60 17%
デスクトップパソコン 45 12%
いずれも所有していない 2 1%

【一人暮らしの方のみ】
生活費は主に、どのようにやりくりしていますか

デスクトップパソコン・ノートパソコン・タブレットについて所有しているものを選んで
ください（全て選んでください）

保護者からの

仕送り, 124, 
52%

奨学金, 53, 
22%

アルバイト代, 
56, 23%

その他, 6, 3%

0 50 100 150 200 250 300 350

ノートパソコン

タブレット

デスクトップパソコン

いずれも所有していない



 2024年度在学生アンケート　6/24

入学後のアルバイトについて、あてはまるものを教えてください

アルバイト 回答数 率

継続的（1ヶ月以上）なアルバイトをしている（していた） 304 84%

臨時や短期（1ヶ月未満）のアルバイトをしている（していた） 18 5%

アルバイトはしていない（したことがない） 41 11%

合計 363 100%

勤務地 回答数 率

千歳市外 96 30%

千歳市内 222 70%

無回答 4

合計（無回答除く） 318 100%

【入学後のアルバイト経験がある方のみ】
勤務地はどちらですか（一番長く行ったアルバイトで回答してください）

継続的（1ヶ月

以上）なアル

バイトをしてい

る（していた）, 
304, 84%

臨時や短期

（1ヶ月未満）の

アルバイトをし

ている（してい

た）, 18, 5%

アルバイトはしていない

（したことがない）, 41, 11%

千歳市外, 96, 
30%

千歳市内, 
222, 70%
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アルバイト代 回答数 率
1万円未満 8 3%
1万円台 11 3%
2万円台 25 8%
3万円台 49 15%
4万円台 64 20%
5万円台 67 21%
6万円以上 93 29%
無回答 5

合計（無回答除く） 317 100%

放課後の過ごし方 回答数 率
友人との交流 181 50%
趣味 136 37%
アルバイト 206 57%
勉強 110 30%

部活・サークル・学友会・ボランティア活動など 39 11%

合計 672

放課後は主にどのように過ごしていますか（2つまで選択可）

【入学後のアルバイト経験がある方のみ】
１ヶ月のアルバイトによる収入は、平均でいくらでしょうか

1万円未満, 8, 3%

1万円台, 11, 4%

2万円台, 25, 8%

3万円台, 49, 15%

4万円台, 64, 20%5万円台, 67, 21%

6万円以上, 93, 

29%
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自習時間 回答数 率

しない 74 20%

1時間未満 156 43%

1時間以上～2時間未満 74 20%

2時間以上～3時間未満 23 6%

3時間以上～4時間未満 19 5%

4時間以上 17 5%

合計 363 100%

平日は、どのくらい自習をしていますか

しない, 74, 
21%

1時間未満, 
156, 43%

1時間以上～2時間

未満, 74, 20%

2時間以上～3時間

未満, 23, 6%

3時間以上～4時間未満, 19, 5%

4時間以上, 
17, 5%
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大講堂 回答数 率

満足 99 28%

やや満足 59 17%

普通 135 38%

やや不満 38 11%

不満 26 7%

利用したことがない 6

利用者合計 357 100%

中講堂 回答数 率

満足 55 16%

やや満足 29 9%

普通 112 33%

やや不満 82 24%

不満 61 18%

利用したことがない 24

利用者合計 339 100%

本学の施設の満足度（冷暖房、機材、設備、学習環境、対応など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 99, 28%

やや満足, 59, 
16%

普通, 135, 
38%

やや不満, 38, 
11%

不満, 26, 7%
大講堂

満足, 55, 16%

やや満足, 29, 
9%

普通, 112, 
33%

やや不満, 82, 
24%

不満, 61, 18%

中講堂
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視聴覚教室 回答数 率

満足 87 24%

やや満足 68 19%

普通 135 37%

やや不満 45 12%

不満 26 7%

利用したことがない 2

利用者合計 361 100%

普通教室 回答数 率

満足 83 23%

やや満足 59 16%

普通 153 43%

やや不満 43 12%

不満 20 6%

利用したことがない 5

利用者合計 358 100%

本学の施設の満足度（冷暖房、機材、設備、学習環境、対応など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 87, 24%

やや満足, 68, 
19%普通, 135, 

37%

やや不満, 45, 
13%

不満, 26, 7%

視聴覚教室

満足, 83, 23%

やや満足, 59, 
16%

普通, 153, 
43%

やや不満, 43, 
12%

不満, 20, 6%

普通教室
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治療室 回答数 率

満足 116 33%

やや満足 60 17%

普通 148 42%

やや不満 17 5%

不満 10 3%

利用したことがない 12

利用者合計 351 100%

基礎医学実習室 回答数 率

満足 96 29%

やや満足 56 17%

普通 153 47%

やや不満 15 5%

不満 8 2%

利用したことがない 35

利用者合計 328 100%

本学の施設の満足度（冷暖房、機材、設備、学習環境、対応など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 116, 
33%

やや満足, 60, 
17%

普通, 148, 
42%

やや不満, 17, 
5%

不満, 10, 3%
治療室

満足, 96, 29%

やや満足, 56, 
17%

普通, 153, 
47%

やや不満, 15, 
5%

不満, 8, 2% 基礎医学実習室
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手工芸室 回答数 率

満足 44 28%

やや満足 17 11%

普通 89 56%

やや不満 6 4%

不満 4 3%

利用したことがない 203

利用者合計 160 100%

木工・金工室 回答数 率

満足 46 28%

やや満足 17 10%

普通 94 57%

やや不満 4 2%

不満 3 2%

利用したことがない 199

利用者合計 164 100%

本学の施設の満足度（冷暖房、機材、設備、学習環境、対応など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 44, 27%

やや満足, 17, 
11%普通, 89, 56%

やや不満, 6, 
4%

不満, 4, 2%
手工芸室

満足, 46, 28%

やや満足, 17, 
10%

普通, 94, 57%

やや不満, 4, 
3%

不満, 3, 2%
木工・金工室
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ADL室 回答数 率

満足 58 25%

やや満足 25 11%

普通 137 60%

やや不満 5 2%

不満 4 2%

利用したことがない 134

利用者合計 229 100%

レクリエーション室 回答数 率

満足 88 32%

やや満足 37 13%

普通 136 49%

やや不満 10 4%

不満 8 3%

利用したことがない 84

利用者合計 279 100%

本学の施設の満足度（冷暖房、機材、設備、学習環境、対応など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 58, 25%

やや満足, 25, 
11%普通, 137, 

60%

やや不満, 5, 
2%

不満, 4, 2%
ADL室

満足, 88, 31%

やや満足, 37, 
13%

普通, 136, 
49%

やや不満, 10, 
4%

不満, 8, 3%

レクリエーション室
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学生ラウンジ 回答数 率

満足 88 32%

やや満足 37 13%

普通 136 49%

やや不満 10 4%

不満 8 3%

利用したことがない 84

利用者合計 279 100%

コンピュータ室 回答数 率

満足 125 35%

やや満足 71 20%

普通 152 43%

やや不満 5 1%

不満 4 1%

利用したことがない 6

利用者合計 357 100%

本学の施設の満足度（冷暖房、機材、設備、学習環境、対応など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 88, 31%

やや満足, 37, 
13%

普通, 136, 
49%

やや不満, 10, 
4%

不満, 8, 3%
学生ラウンジ

満足, 125, 
35%

やや満足, 71, 
20%

普通, 152, 
43%

やや不満, 5, 
1%

不満, 4, 1%

コンピュータ室
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図書館 回答数 率

満足 144 40%

やや満足 74 21%

普通 113 32%

やや不満 19 5%

不満 8 2%

利用したことがない 5

利用者合計 358 100%

体育館 回答数 率

満足 76 27%

やや満足 33 12%

普通 108 39%

やや不満 30 11%

不満 33 12%

利用したことがない 83

利用者合計 280 100%

本学の施設の満足度（冷暖房、機材、設備、学習環境、対応など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 144, 
40%

やや満足, 74, 
21%

普通, 113, 
32%

やや不満, 19, 
5%

不満, 8, 2% 図書館

満足, 76, 27%

やや満足, 33, 
12%

普通, 108, 
38%

やや不満, 30, 
11%

不満, 33, 12%
体育館
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売店 回答数 率

満足 86 25%

やや満足 51 15%

普通 118 34%

やや不満 56 16%

不満 40 11%

利用したことがない 12

利用者合計 351 100%

演習室、自習室 回答数 率

満足 88 30%

やや満足 48 16%

普通 130 44%

やや不満 19 6%

不満 11 4%

利用したことがない 67

利用者合計 296 100%

本学の施設の満足度（冷暖房、機材、設備、学習環境、対応など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 86, 24%

やや満足, 51, 
15%普通, 118, 

34%

やや不満, 56, 
16%

不満, 40, 11%
売店

満足, 88, 30%

やや満足, 48, 
16%

普通, 130, 
44%

やや不満, 19, 
6%

不満, 11, 4%
演習室、自習室
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キャンパスの景観 回答数 率

満足 71 20%

やや満足 38 11%

普通 191 54%

やや不満 30 9%

不満 21 6%

利用したことがない 12

利用者合計 351 100%

トイレ 回答数 率

満足 126 35%

やや満足 54 15%

普通 152 42%

やや不満 18 5%

不満 10 3%

利用したことがない 3

利用者合計 360 100%

本学の施設の満足度（冷暖房、機材、設備、学習環境、対応など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 71, 20%

やや満足, 38, 
11%

普通, 191, 
54%

やや不満, 30, 
9%

不満, 21, 6%
キャンパスの景観

満足, 126, 
35%

やや満足, 54, 
15%

普通, 152, 
42%

やや不満, 18, 
5%

不満, 10, 3%
トイレ
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教養科目 回答数 率

満足 123 34%

やや満足 77 21%

普通 136 38%

やや不満 22 6%

不満 3 1%

今年度は履修していない 2

履修者合計 361 100%

専門基礎科目、専門科目 回答数 率

満足 141 39%

やや満足 91 25%

普通 117 32%

やや不満 11 3%

不満 3 1%

今年度は履修していない 0

履修者合計 361 100%

本学の教育（カリキュラム）の満足度（教育効果など）について
（「今年度は履修していない」を除く）

満足, 123, 
34%

やや満足, 77, 
21%

普通, 136, 
38%

やや不満, 22, 
6%

不満, 3, 1%
教養科目

満足, 141, 
39%

やや満足, 91, 
25%

普通, 117, 
32%

やや不満, 11, 
3%

不満, 3, 1%
専門基礎科目、専門科目
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国家試験対策 回答数 率

満足 100 36%

やや満足 64 23%

普通 99 36%

やや不満 6 2%

不満 6 2%

今年度は履修していない 88

履修者合計 275 100%

フロンティア・プログラム 回答数 率

満足 71 28%

やや満足 31 12%

普通 143 56%

やや不満 6 2%

不満 6 2%

今年度は履修していない 106

履修者合計 257 100%

本学の教育（カリキュラム）の満足度（教育効果など）について
（「今年度は履修していない」を除く）

満足, 100, 
37%

やや満足, 64, 
23%

普通, 99, 36%

やや不満, 6, 
2%

不満, 6, 2%
国家試験対策

満足, 71, 28%

やや満足, 31, 
12%

普通, 143, 
56%

やや不満, 6, 
2%

不満, 6, 2%
フロンティア・プログラム
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ホームルーム 回答数 率

満足 102 28%

やや満足 51 14%

普通 159 44%

やや不満 35 10%

不満 16 4%

今年度は履修していない 0

履修者合計 363 100%

本学の教育（カリキュラム）の満足度（教育効果など）について
（「今年度は履修していない」を除く）

満足, 102, 
28%

やや満足, 51, 
14%

普通, 159, 
44%

やや不満, 35, 
10%

不満, 16, 4%
ホームルーム
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学務課・総務課の窓口対応 回答数 率

満足 126 35%

やや満足 66 18%

普通 115 32%

やや不満 27 7%

不満 28 8%

利用したことがない 1

利用者合計 362 100%

本学独自の奨学金・学費援助制度 回答数 率

満足 99 35%

やや満足 41 15%

普通 109 39%

やや不満 20 7%

不満 13 5%

利用したことがない 81

利用者合計 282 100%

本学の学生支援の満足度（対応、効果など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 126, 
35%

やや満足, 66, 
18%

普通, 115, 
32%

やや不満, 27, 
7%

不満, 28, 8%
学務課・総務課

満足, 99, 35%

やや満足, 41, 
14%

普通, 109, 
39%

やや不満, 20, 
7%

不満, 13, 5%
本学独自の奨学金・学費援助制度



 2024年度在学生アンケート　22/24

学生心理相談 回答数 率

満足 52 36%

やや満足 18 12%

普通 72 49%

やや不満 2 1%

不満 2 1%

利用したことがない 217

利用者合計 146 100%

少人数アドバイザーゼミ 回答数 率

満足 82 25%

やや満足 57 18%

普通 156 48%

やや不満 15 5%

不満 12 4%

利用したことがない 41

利用者合計 322 100%

本学の学生支援の満足度（対応、効果など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 52, 36%

やや満足, 18, 
12%

普通, 72, 49%

やや不満, 2, 
2%

不満, 2, 1%
学生心理相談

満足, 82, 25%

やや満足, 57, 
18%

普通, 156, 
48%

やや不満, 15, 
5%

不満, 12, 4%

少人数アドバイザーゼミ
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スクールバス 回答数 率

満足 81 23%

やや満足 51 15%

普通 108 31%

やや不満 71 20%

不満 40 11%

利用したことがない 12

利用者合計 351 100%

本学の学生支援の満足度（対応、効果など）について
（「利用したことがない」を除く）

満足, 81, 23%

やや満足, 51, 
15%

普通, 108, 
31%

やや不満, 71, 
20%

不満, 40, 11%
スクールバス
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総合的に判断して、大学生活には満足していますか

入学して 回答数 率
満足 108 30%

やや満足 144 40%

どちらとも言えない 80 22%

やや不満 22 6%

不満 9 2%

合計 363 100%

満足, 108, 30%

やや満足, 144, 40%

どちらとも言えない, 80, 
22%

やや不満, 22, 6%
不満, 9, 2%


